
SAP ABAP table OIH_J1B_SAL_2 {Brazil: ICMS Deferment}

OIH_J1B_SAL_2

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

TXREG [CHAR (3)]

OIHVTYPE [CHAR (1)]

MATNR [CHAR (18)]

MTXGR [CHAR (4)]

KUNNR [CHAR (10)]

CUST_GROUP [CHAR (4)]

OPTYPE [CHAR (1)]

ORDER_TYPE [CHAR (4)]

ITEM_CAT [CHAR (4)]

VALIDFROM [CHAR (8)]

TAX_CODE [CHAR (2)]

TXLW1 [CHAR (3)]

TXLW2 [CHAR (3)]

TXLW4 [CHAR (3)]

TXLW5 [CHAR (3)]

J_1BATL1

MANDT [CLNT (3)]

TAXLAW [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-TXLW1 = J_1BATL1-TAXLAW 

0..N

0..N

J_1BATL2

MANDT [CLNT (3)]

TAXLAW [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-TXLW2 = J_1BATL2-TAXLAW 

0..N

0..N

J_1BATL4A

MANDT [CLNT (3)]

TAXLAW [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-TXLW4 = J_1BATL4A-TAXLAW 

0..N

0..N

J_1BATL5

MANDT [CLNT (3)]

TAXLAW [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-TXLW5 = J_1BATL5-TAXLAW 
0..N

0..N

J_1BTREGX

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

TXREG [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-TXREG = J_1BTREGX-TXREG 
0..N

0..N

J_1BTXSDC

MANDT [CLNT (3)]

TAXCODE [CHAR (2)]
 OIH_J1B_SAL_2-TAX_CODE = J_1BTXSDC-TAXCODE 

0..N

0..N

KNA1

MANDT [CLNT (3)]

KUNNR [CHAR (10)]

 OIH_J1B_SAL_2-KUNNR = KNA1-KUNNR 
0..N

0..N

MARA

MANDT [CLNT (3)]

MATNR [CHAR (18)]

 OIH_J1B_SAL_2-MATNR = MARA-MATNR 

0..N

0..N

OIH2C_J1B

MANDT [CLNT (3)]

OIHCTXGR [CHAR (4)]

 OIH_J1B_SAL_2-CUST_GROUP = OIH2C_J1B-OIHCTXGR 

0..N

0..N

OIH2M_J1B

MANDT [CLNT (3)]

OIHMTXGR [CHAR (4)]

 OIH_J1B_SAL_2-MTXGR = OIH2M_J1B-OIHMTXGR 

0..N

0..N

T000

MANDT [CLNT (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-MANDT = T000-MANDT 

0..N

0..N

T005

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

 OIH_J1B_SAL_2-LAND1 = T005-LAND1 

0..N

0..N

TVAK

MANDT [CLNT (3)]

AUART [CHAR (4)]

 OIH_J1B_SAL_2-ORDER_TYPE = TVAK-AUART 

0..N

0..N

TVPT

MANDT [CLNT (3)]

PSTYV [CHAR (4)]

 OIH_J1B_SAL_2-ITEM_CAT = TVPT-PSTYV 

0..N

0..N


